



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге следственным путем раскрыто уголовное дело, возбужденное по факту гибели заместителя начальника полиции УМВД России по Тверской области



Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения тела заместителя начальника полиции [УМВД России](#) по Тверской области, по признакам преступления, предусмотренного ч.4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе расследования уголовного дела следственным путем установлены лица, совершившие данное преступление, которыми оказались местные жители- 22-летний Вадим Буров и его знакомый.

По версии следствия в ночь на 10 ноября 2013 года в одном из кафе, расположенном на Мясной улице злоумышленники, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанесли несколько ударов кулаками по лицу потерпевшему, который пытался урегулировать конфликт, возникший между подозреваемыми их знакомым. От полученных телесных повреждений сотрудник полиции скончался на месте происшествия.

В настоящее время решается вопрос об аресте Бурова и предъявлении ему обвинения, также проводятся необходимые мероприятия, направленные на задержание соучастника Бурова и привлечение его к уголовной ответственности.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

13 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/719390>